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Nombre et profil des répondants : 
26 répondants - taux de réponse 17,3%
Structures en majorité de lutte contre PA (73,1%) puis alimentation (69,2%) et
Agriculture Urbaine (61,5%) 

Les répondants et le réseau
Participation à une réunion essentiellement en webinaire (57,7%) 
Satisfaction de la newsletter : rythme d’envoi (88,5%) et contenu (96%)
 
Souhaits pour l’avenir

Organisation d’une réunion présentielle : 
Pour à 65,4%, en format hybride à 46,2%
Fréquence : 1 (46,2%), 2 (42,3%)
Interventions : 19,2% ont un projet à partager, 61,5% pourquoi pas se présenter ?

Visites plébiscitées à 84,6%

Questionnements thématiques : 
Participation (88,5%)
Mise en place jardins nourriciers (65,4%) cuisines collectives (65,4%) structuration
de filière exotique (19,2%)

Groupes de réflexion : 92,3% des répondants en souhaitent



F A I S O N S  C O N N A I S S A N C E

V O U S  E T  L E  R É S E A U

E N  D É T A I L S



L E  R É S E A U  À  L ’ A V E N I R






